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Jelenlévők: 

1.​ Kotroczó Evelin​ ​ ​ Külügyi Bizottság elnöke 

2.​ Bokrossy Réka​ ​ ​ Információkért felelős referens 

3.​ Dobó Péter Imre​ ​ ​ Főmentor 

4.​ Pikó Rezeda​​ ​ ​ Külügyi Bizottsági tag 

5.​ Szóráth Blanka​ ​ ​ Ellenőrző Bizottsági elnök 

 
Az ELTE PPK HÖK Külügyi Bizottsági ülése 4  mandátummal határozatképes. 
Kotroczó Evelin javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Beszámolók, aktualitások 
2.​ Egyebek 

 
 
A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat. 
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1. Aktualitások 
 

Dobó Péter Imre azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy június 23-án megbeszélést 
tartott a Nemzetközi Irodával a Welcome Week esemény szervezése kapcsán, július 25-én 
beszédet  mondott az angol nyelvű Diplomaosztón, ezt követően augusztus 18-án, 19-én, 
21-én, 23-án és augusztus 25-én részt vett megbeszéléseken a Nemzetközi Irodával a 
Welcome Week miatt. Szeptember 2-án, 3-án és 5-én a Nemzetközi Mentor Kör által 
szervezett programokat koordinálta a Welcome Week eseményen, amely során szeptember 
3-án egy kitelepülés keretein belül népszerűsítette a Mentor Kört, ezenkívül szeptember 5-én 
részt vett a Gólyatáborban a Bizottság bemutatkozásán. Szeptember 10-én elindult a 
Buddy-rendszer, szeptember 25-én, október 2-án, október 9-én és október 16-án lezajlottak a 
mentor jelöltek képzései, majd október 3. és 5. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
csapatépítő hétvégéjén. Október 8-án sor került a Mentor Fórumra, október 22-én a 
Nemzetközi Irodával egyeztetett az Alumni események kapcsán, továbbá november 14. és 16. 
között sikeresen megvalósult a Mentor Holiday esemény. November 17-én részt vett az 
EHKB szervezése által egy mentor tréning fórumon, november 18-án részt vett egy ISAC 
megbeszélésén, valamint november 21-én bemutatták a Nemzetközi Mentor Kör szervezeti 
átstrukturálási tervezetét. November 25-én a Mentor Kör által szervezett kocsmakvízt 
felügyelte, november 28-án sor került a szervezeti átalakulás személyi döntéseire, illetve a 
PPK Nyílt napján lévő kitelepülés delegálását koordinálta. December 5-én volt egy 
karácsonyi tematikájú filmes est, december 7-én pedig sikeresen lezajlott egy csapatépítő 
esemény a Mentor Kör számára. Mindezek mellett elkezdődött a jelentkezés a 
munkacsoportokba a Mentor Körben.  

Pikó Rezeda azt osztja meg, hogy június 23-án megbeszélést tartott a Nemzetközi 
Irodával, június 26. és 29. között részt vett a Bizottság csapatépítő eseményén, július 
folyamán pedig a Buddy-rendszer bevezetése kapcsán vett részt egy megbeszélésen. 
Augusztus 18-án és 25-én megbeszélést tartott a Nemzetközi Irodával a Welcome Week 
kapcsán, majd augusztus 28-án részt vett a Bizottság csapatépítő eseményén. Szeptember 
2-án, 3-án és 5-én segédkezett a Welcome Week lebonyolításában, szeptember 5-én részt vett 
a Gólyatáborban lévő bizottsági bemutatkozáson, továbbá szeptember 10-én a 
Buddy-rendszer elindítása kapcsán tartottak megbeszélést. Szeptember 22. és 23. között 
lezajlottak a mentor felvételik, majd szeptember 25-én elkezdődtek a mentor képzések, 
emellett szeptember 30-án és november 11-én részt vett Kari Tanácsokon. Október 3. és 5. 
között részt vett a Hallgatói Önkormányzat csapatépítő hétvégéjén, október 8-án lezajlott a 
Mentor Fórum, október 22-én részt vett egy megbeszélésen a Nemzetközi Irodával, ezenkívül 
október 23-án lezárult a class reprezentatív jelentkezés, amely kapcsán október 27-én került 
sor az első megbeszélésre.  
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Október 31-én, november 5-én és 9-én részt vett a Bizottság megbeszélésein a Mentor 
Holiday kapcsán, november 5-én Kotroczó Evelint helyettesítette egy EHKB ülésen, ezt 
követően november 14. és 16. között sikeresen lezajlott a Mentor Holiday. November 21-én 
lezajlott a 2. class reprezentatív megbeszélés, október 23- részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
csapatépítő eseményén, december 7-én pedig a Mentor Kör csapatépítésén vett részt.  

Bokrossy Réka beszámol arról, hogy június 23-án részt vett egy megbeszélésen a 
Nemzetközi Irodával, június 30-án lezajlott a tudásátadás Kotroczó Evelinnel, majd július 
22-én kiküldte az első nemzetközi hírlevelet. Augusztus 22-én, szeptember 20-án, október 
23-án és november 24-én további nemzetközi hírlevelek kiküldésére került sor, emellett július 
31-én részt vett a Buddy-rendszer kialakításáról szóló megbeszélésen. Szeptember 2-án és 
5-én a Welcome Week eseményhez készített hirdetéseket, illetve megosztotta azokat, ezt 
követően szeptember 8-án a Buddy-rendszer hirdetését kirakta. Szeptember 10. és 18. között a 
Mentor Körbe való jelentkezést hirdette, szeptember 28-án és október 11-én a mentor jelöltek 
képzésének megtervezésein vett részt, október 10-én közzétette a class reprezentatív rendszer 
hirdetését, továbbá október 18. és 20. között a mentorok által szervezett programokat is 
meghirdette az Instagram felületén. Október 22-én egyeztetett a Nemzetközi Irodával az 
alumni eseményről, október 31-én, november 5-én és 10-én részt vett a Mentor Holiday 
kapcsán megbeszéléseken, november elején bevezetett pár újítást az Instagram felületen, 
ezenkívül összeírta a weboldal frissítésével kapcsolatos újításokat. 

Kotroczó Evelin elmondja, hogy június 5-én részt vett az alakuló Küldöttgyűlésen, 
június 7-én felkérték Bokrossy Rékát, valamint június 23-án és augusztus 25-én részt vett 
megbeszéléseken a Nemzetközi Irodával. Június 26. és 29. között sor került a Bizottság 
csapatépítésére, június 30-án tudásátadást tartott Bokrossy Rékának, július 7-én részt vett az 
Elnökség csapatépítő eseményén, augusztus során pedig lezajlottak megbeszélések a 
Welcome Week kapcsán. Augusztus 28-án a Bizottság csapatépítést tartott, szeptember 5-én a 
Külügyi Bizottság kitelepült a Gólyatáborban, emellett az őszi félév során rendszerességgel 
részt vett Elnökségi üléseken és EHKB üléseken. Szeptember során elkezdődtek a mentor 
képzések, október 3. és 5. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat csapatépítő hétvégéjén, 
október 8-án sikeresen lezajlott a Mentor Fórum, október 22-én egyeztetett a Nemzetközi 
Irodával, továbbá október 27-én sor került egy class reprezentatív megbeszélésre. Október 
végén és november elején megbeszéléseket tartottak a Mentor Holiday miatt, amire november 
14. és 16. között került sor, ezt követően november 17-én az EHKB szervezése révén 
megvalósult egy mentor tréning. November 18-án az ISAC kari képviselőjével tartott 
megbeszélést, november 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat csapatépítő eseményén, 
továbbá november 24. és 26. között a HÖK működéséről tartott képzést a képződő animátorok 
számára. November 29-én elkezdte frissíteni az angol nyelvű honlapot, november 30-án 
megszerkesztette az elnökségi beszámolót a Küldöttgyűlésre, december 3-án részt vett az év 
utolsó EHKB ülésén, december 4-én pedig volt egy ISAC megbeszélés.  
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2 Egyebek 

 
​  
Nem érkezett több bejelentés, így Kotroczó Evelin az ülést 18:42 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2025. december 10.  
 
 
           Kotroczó Evelin​ Szóráth Blanka 
                  elnök                                                                                       elnök 
         Külügyi Bizottság ​ Ellenőrző Bizottság 
          ELTE PPK HÖK                                                                    ELTE PPK HÖK​  

4 
 


